



ДЕВЯТЬ ПЛЮСОВ

«...всё и всегда можно решить таким образом, чтобы плюсов оказалось больше»



Валерий Евгеньевич, ровно год назад мы с Вами встречались и говорили о Вашем назначении, планах и направлениях предстоящей работы. Тогда Вы сказали, что тенденция по «выведению Воскресенского округа из плачевного состояния» уже заложена, и результаты этих действий «мы все увидим». Назовите какие-нибудь видимые достижения прошедшего года, которыми Вы, как руководитель Управления по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации городского округа Воскресенск можете гордиться.

Да, год назад планы были радужные, но пандемия перечеркнула все и заставила работать не в том направлении, в котором планировалось. Если в начале 2019 года мы говорили про спартакиады, про развитие спорта, про молодежные мероприятия, то уже весной мы все надели маски, сели на «удаленку», а занятия спортом заменили разгрузочно-погрузочными работами во время доставки продуктов и лекарств населению, патрулированием территорий и так далее. Молодежные организации занимались формированием заказов для населения.

Тем не менее, спортивные учреждения и молодежные организации очень быстро объединились для решения задач по оказанию помощи населению округа. Да, все занятия – и молодежные, и спортивные, – были перенесены или отменены; а количество запланированных мероприятий было выполнено максимум на четверть, да и те удалось осуществить только в два этапа: во время «передышки» между двумя волнами пандемии и в конце года.

Все минусы, связанные с наступлением пандемии, мы видим и знаем. Но давайте попробуем найти плюсы, или факторы, которые можно обозначить словом «вопреки». Итак, вопреки коронавирусу удалось следующее.

Во-первых, задача по обеспечению населения продуктовыми и лекарственными наборами была решена настолько хорошо, что Андрей Юрьевич Воробьев назвал Воскресенский городской округ одним из лучших в Московской области по орга-

низации волонтерского движения. Цифры говорят сами за себя: если вначале волонтеры и депутаты Воскресенского округа развозили 250 продуктовых и лекарственных наборов в течение трех дней, то в последний завоз за неделю было рассортировано, собрано и доставлено по всем намеченным адресам уже более восьми тонн таких наборов.

Во-вторых, во время патрулирования территорий волонтеры не только раздавали людям маски и перчатки, но и оказывали помощь сотрудникам МВД в обеспечении порядка в городе. Все было настолько хорошо организовано и отработано, что количество правонарушений в это время заметно уменьшилось.

В-третьих, вынужденный упор на сугубо индивидуальный подход к организации тренировочного процесса для каждого спортсмена показал, что тренерские кадры в Воскресенском городском округе даже в такой ситуации в состоянии найти правильные и эффективные решения. В основном, такая работа была направлена на сохранение «лидеров» в спорте. Известно, что «новичковые» группы спортсменов, которые только начинают делать первые шаги в большом спорте, можно восстановить даже после перерыва. Но если по каким-то причинам теряются «лидеры», это нивелирует всю прежнюю работу и «откидывает» все наработки в этом направлении на многие годы назад.

В-четвертых, молодежные организации через онлайн-мероприятия, зум-конференции и прочие современные средства коммуникаций сумели эффективно «самообъединиться». Да что говорить, с помощью соцсетей мы из центра города смогли «дотянуться» до всех удаленных участков – молодежных организаций практически всех поселений округа. Сами понимаете, физически сделать это так быстро не получилось бы. Опыт общения и работы таким способом позволил не только осуществлять волонтерскую деятельность в округе, но и проводить некоторые мероприятия.

В-пятых, большой шаг вперед в нашем городе сделал всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия».

Количество участников общества стремительно растет; и рост начался именно в время пандемии. В самое ближайшее время планируется принять в ряды юнармейцев около 150 человек. На базе МЦ «Олимпиец» создается штаб «Юнармии», где они смогут плодотворно готовиться к проведению мероприятий. Все новое – это хорошо забытое старое. «Юнармию» многие сравнивают (и вполне обоснованно) с пионерией времен Советского Союза. Кроме того, «Юнармия» во многих смыслах готовит школьников к прохождению службы в рядах Российской армии. Это немаловажно, т.к. начальная военная подготовка в школах сегодня отсутствует.

В-шестых, несмотря на то, что по рекомендации Роспотребнадзора все спортивные матчи в этом году проходят без зрителей, в Воскресенске создана женская хоккейная команда «7.62 1». Другими словами, в Воскресенске теперь есть ЖХЛ – настоящая континентальная хоккейная лига, но в женском исполнении. Сама команда молодая: средний возраст хоккеисток 18 лет. Но спортсменки амбициозные; они сражаются с более старшими и по возрасту, и по опыту командами из Китая и ближнего зарубежья. Я считаю, что у команды есть перспективы зарекомендовать себя как минимум хорошим бойцом. Надеюсь, когда ограничения будут сняты, и зрители вернутся на свои места на стадионах, им будет на что посмотреть.

В-седьмых, наконец-то между нашим Управлением спорта и школой олимпийского резерва по борьбе Московской области был заключен договор по восстановлению и развитию спортивной борьбы в Воскресенском городском округе. Да, этот вид спорта существовал в школе самбо и дзюдо на протяжении трех лет, но, как говорится, похвастаться было нечем. В настоящее время тренеры школы самбо и дзюдо успешно проводят набор мальчиков и девочек. Набрали уже более 20 человек – будущих Воскресенских борцов. Уверен, что спортивная борьба в нашем городе в скором времени станет престижным и популярным видом спорта, так как это бюджетный и, в то же время, олимпийский вид спорта. И еще. Если оглянуться назад, во времена СССР существовал тандем борцов и хоккеистов. Имени-



тые хоккеисты приходили на тренировки к борцам, чтобы «поработать на руках», получить начальные навыки единоборств, улучшить свою координацию. Не секрет, что на хоккейной площадке между соперниками нередко разворачивается нешуточная борьба. Так пусть это будет именно борьба, а не примитивная драка.

В-восьмых, были проведены торжественные мероприятия, посвященные 60-летию «Химика», одного из самых титулованных отечественных клубов. Еще одно значимое событие - ледовый дворец вернул себе историческое имя. Теперь он опять называется «Химик», хотя иногда казалось, трудности, связанные с этим, непреодолимы. Ну и впереди еще чествование и празднование 55-летия Воскресенской школы по фехтованию.

В-девятых, я по-хорошему удивлен развивающимися видами спорта в Воскресенске. Наш город – действительно «Мекка спорта». За последний год можно отметить множество мелких, на первый взгляд, но значимых в долгой перспективе событий. Например, начинают объединяться разрозненные спортивные клубы: боксеры из разных населенных пунктов; люди, серьезно занимающиеся автоспортом; успешно тренируются и попадают в топы Российского и международного рейтинга спортсмены-теннисисты. Развивается эстетическая гимнастика. В поселке Фосфоритном появились люди, мечтающие построить памп-трек² и продолжить занятия этим видом спорта. Отдельно хочу отметить Саядова Тимура, который собрал практически все титулы в карате (кумите) на чемпионатах Европы и Мира. Он наш земляк и мы не оставляем его без внимания. Приятной неожиданностью оказалось появление на нашем спортивном небосклоне Татьяны Попач, занимающейся бодибилдингом. В 61 год она своим примером показывает, что на пенсии жизнь не заканчивается. Можно и в свои годы выглядеть великолепно, а также являться хорошим примером для подражания. Виктор Скокин – еще один Воскресенец - пятикратный чемпион мира по становой тяге. Установил мировой рекорд, взяв вес 232,5 килограммов.

Где все эти спортсмены и неформальные спортивные организации были до этого? Почему

они появились только сейчас?

Думаю, они как-то пытались выживать и развиваться сами. А когда поняли, что пришли люди, которые готовы помочь не только на уровне муниципалитета, но и подключив какие-то личные связи, направить или поддержать любым возможным способом, они пришли. Мы стараемся оказывать поддержку, насколько это в наших силах. В той или иной степени, это получается.

Хочу отметить, что спорт в Воскресенском округе сохранился и развивается в большей степени за счет фанатизма тренеров и руководителей спортивных школ и клубов.

В Воскресенском округе замечена тенденция к объединению дотационных организаций в сфере культуры, спорта и молодежи с более успешными, чтобы последние могли «тянуть» за собой так называемые «слабые» или «бедные». Не кажется ли Вам, что мы это уже «проходили» в начале 20-го века вместе с большевиками, мечтавшими разделить все богатства страны поровну и таким образом «накормить всех голодных»?

Тенденция к укрупнению оправдывает себя тем, что бюджетные учреждения, которые в состоянии зарабатывать внебюджетные средства, смогут помочь небольшим учреждениям, являющимся полностью дотационными. Последние, в результате укрупнения, смогут на равных двигаться совместно с активно развивающимися учреждениями в избранном направлении.

Почему Вы считаете, что активно развивающиеся будут помогать дотационным?

Потому что они в результате проводимой реструктуризации станут единым целым. К тому же, наше Управление и Администрация округа будут осуществлять строжайший контроль за правильным развитием объединяемых структур, чтобы это не было примитивным «поглощением» небольшого учреждения более успешным.

В конце прошлого года был принят закон о молодежной политике. Формирование эффективных механизмов реализации молодежной

политики планируется начать на федеральном уровне. При этом, как пишет РБК, расходы федерального российского бюджета на молодежную политику в 2021 году сократят на 8,6%, а в 2022-м - на 15,7%. Как, на Ваш взгляд, согласуются «эффективные механизмы реализации молодежной политики» и вышеупомянутое сокращение расходов?

Нужно понять, каким образом и в каких направлениях этот закон будет работать наиболее эффективно. И вот здесь, наверное, надо взять небольшую паузу. Надо подождать разъяснений от губернатора Московской области и от правительства - какие рычаги нужно использовать, а какие не рекомендуется.

«Я прекрасно осознаю, что если ошибусь, пострадают тысячи людей, - и это очень серьезно!» - Вы произнесли эту фразу год назад. Сегодня ответственности прибавилось?

По большому счету, нет. Я как шел, так и иду, никуда не сворачивая. Кроме того, всегда помню, что «на другом конце штатного расписания» находится живой человек. Поэтому я стараюсь просчитывать все варианты развития событий. Негативные последствия возможны в результате принятия любого серьезного решения. Однако я уверен, что все и всегда можно решить таким образом, чтобы плюсов оказалось больше.

Беседовал Шудров А.В.

¹ 7.62 см – диаметр хоккейной шайбы.

² Памп-трек - специальная велосипедная трасса, представляющая собой чередование ям, кочек и контруклонов и не содержащая ровных участков. Особенность памп-треков заключается в том, что набор и поддержка скорости осуществляется не за счёт вращения педалей, а с помощью специальной техники прохождения («прокачки») волн — в ямы велосипед «вжимается», на кочках «расслабляется». Трасса обычно имеет относительно небольшую длину (десятки метров) и делается кольцевой. Возможны развилки и перекрёстки для организации разнообразных маршрутов прохождения. Для катания по памп-треку лучше всего подходят лёгкие, дёртовые, горные велосипеды или ВМХ. Соревнования предполагают прохождение определённого маршрута на трассе за минимальное время. («Википедия»)



Каникулы! Каникулы! XX-й век.



Зимние каникулы – самое интересное и веселое время. Мы говорим старому году: «До свидания!», и - «Здравствуй, Новый год!».

Зимние каникулы в школах проходили с 30 декабря по 10 января, а у родителей был всего один выходной день. 2 января у взрослых начиналось рабочее время.

Новогодние праздники в школах начинались 30 декабря в 10 часов утра. Четыре первых класса – это больше 100 человек, и столько же родителей. Дети нарядные, в карнавальных костюмах. На втором этаже «из леса к нам пришла» большая нарядная ёлка. Встречали детей дед Мороз и Снегурочка. Вокруг елки водили хороводы, пели песни, читали стихи, смотрели спектакль-сказку, который подгото-

вили старшеклассники.

Дед Мороз и Снегурочка раздавали детям подарки: красивая картонная коробочка, а в ней конфеты, леденец-петушок на палочке и 2 мандарина.

В 13 часов – елка для учащихся 2-3-х классов, в 16:00 – для учащихся 4-5 классов. 31 декабря в 19 часов – бал для старшеклассников. Вход в карнавальных костюмах. Были «Три мушкетера», «Кот в сапогах», «Фея и Золушка», «Онегин и Ленский». Даже «Три поросенка» пришли на бал. Звучала музыка, песни, танцы; проходили игры и конкурсы.

Новогодние подарки вручали всем участникам с первого по десятый класс бесплатно.

В нашей Хорловской школе учились тогда 1200 де-

тей. Из деревень Ёлкино, Перхурово, Анфалово, Осташово, Климово дети шли пешком туда и обратно. Это 3-5 километров шесть дней в неделю. Выходной – воскресенье. Учились в две смены.

2 января двери школы были открыты. Работали кружки: хоровой, танцевальный, драмкружок, кружок рисования. Дети играли в шашки и шахматы.

Мальчики занимались в мастерской с учителем труда. Работали лобзиком, делали лопатки для детского сада. Работал кружок выжигания. Шкатулки и разделочные доски дарили учителям и родителям. У меня сохранились шкатулки, которые сделал и подарил мне мой сын.

В клубе также работали кружки по интересам. Каж-





дый день в 16:00 шли детские фильмы: «Тимур и его команда», «Четвертая высота», «Судьба барабанщика», «Кортик и др. А фильм «неуловимые мстители» показывали два дня подряд. Зал был переполнен. Билет стоил 10 копеек.

В каникулы по телевизору тоже показывали детские фильмы, мультфильмы про забавного Винни-пуха со своими неразлучными друзьями; про мудрого и доброго Бонифация в «каникулах Бонифация». В фильмах, которые смотрели мы, добро всегда побеждало зло. Тема дружбы, товарищества, честности, помощи слабому, воспевание доброго и прекрасного всегда были предметом изображения в советских фильмах и мультфильмах. Этого сейчас так не хватает!

Любимая зимняя забава – катание с горки на санках, а с ледяной горы – на картонках. Играли в снежки, лепили снеговиков: глаза – угольки, нос – морковка, а вместо шляпы дырявое ведро или кастрюля.

Морозный денек,
Чудесный денек,
Скорей коньки бери
И марш на каток!

Так звучала песенка по радио. Мороз был прогулке не помеха. На катке (всё футбольное поле заливали водой) стояла нарядная ёлка и звучала музыка. Катались взрослые и дети.

В каникулы в клуб приезжали известные писатели, поэты, артисты. Самым интересным гостем был Георгий Францевич Милляр. Во всех сказках он играл Бабу Ягу. Он рассказывал о своем творчестве, а на экране тем временем транслировались отрывки из его фильмов. когда он закончил свое выступление, ребята не отходили от него целый час. Они задавали ему вопросы, он, улыбаясь, отвечал. Они все вместе смеялись.

В каникулы ребята обязательно ездили в Москву, в музей, в театр или во Дворец пионеров на Ленинские горы. Отличникам и активистам вручали пригласительные билеты в Москву, в колонный зал, на Новогоднюю елку.

Но вот – каникулы кончились – пора в школу. На первом уроке русского языка ребята писали сочинение на тему «Как я провел каникулы?». Начиналось все словами: «Отлично», «весело», «здорово». Скучать было некогда!

Вот такие зимние каникулы были у ребят в XX-м веке!

С новым годом! Всем здоровья, удачи. Благополучия!

Член совета ветеранов, Макарова Н.Т.; пионервожатая 1960-1970-х годов, Балашова Н.



Зимняя серия военно-спортивных игр в "Новом поколении"



Первая неделя января в военно-патриотическом объединении «Высота» Подрастково-молдёнжского клуба «Новое поколение» выдалась насыщенной и плодотворной. Все праздники воспитанники клуба были заняты различными военно-спортивными играми и историческими реконструкциями, а также устроили велопробег по зимнему лесу.

Дупленко Данил, Гредасов Егор и Вяльцев Михаил пятого января приняли участие в замечательном историческом турнире «WozzaGa-2021», что ежегодно проходит в Москве в парке Сокольники. Это реконструкция средневековых сражений на мечах, сражений лучников и историческое фехтование.

Соревнования также проходили и в нашем клубе. Традиционный турнир по страйкболу «Взятие Хор-

ловского форпоста» прошёл 9 января. Кроме того, ребята выбрали в лес на туристический зимний слёт, где провели серию зимних полевых игр. Все январские выходные прошли под девизом "Ни минуты покоя".

Вот так - весело задорно и креативно - ребята провели январские каникулы!

Администрация МБУ «ПМК «Новое поколение»

Доброе начало года



Добрыми делами начали год Белоозерские волонтеры. В начале января заявительница обратилась с просьбой накормить собаку и расчистить снег у придомовой территории после январских снегопадов. Женщина в последнее время испытывает проблемы со здоровьем и с трудом передвигается, на улицу практически не выходит. Волонтеры почистили дорожки от снега, накормили четвероногого друга, а в ближайшее время не оставят без внимания и будут помогать жительнице по мере необходимости.

Управление по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации г.о. Воскресенск Московской области

Добрые дела



15 января, после обильного снегопада, #ВолонтерыПобедыВоскресенск очистили от снега дорожки к памятникам и сами памятники в деревнях Воршиково и Цибино, а также площадку возле стелы и саму стелу на бульваре Победы г. Белоозёрский.

Конечно, прошедший снегопад - не последний в эту зиму. Но мы считаем, что дорожки к памятникам должны быть почищены. Пусть даже это придется делать не раз, и не два.

В городах и сёлах живёт немало людей, чьи деды и прадеды остались на полях сражений Великой Отечественной войны. Многие не знают, где похоронены их родственники. И такие вот сельские или городские памятники дают возможность прийти, словно на могилку, к своему близкому человеку. Так пусть завалы снега после снегопадов не препятствуют сделать доброе дело!

#ВолонтерыПобеды стараются помогать тем службам, за которыми памятники закреплены, и заботиться о местных жителях.

Волонтеры Победы. г. Воскресенск

Овчинниковы: очередная победа в автокроссе



9 января 2021 года на стадионе технических видов спорта «Старбеево» г. Химки прошёл первый этап Первенства Московской области по автокроссу «Кубок Kramar Motorsport». Соревнование проходит ежегодно среди детей разных возрастных групп – от 5 до 17 лет. В этапе приняли участие 22 спортсмена в различных классах. В классе «Д3-мини» золото получил наш земляк, житель г. Белоозёрский, Дмитрий Овчинников.

Диме 11 лет, он учится в обычной школе (МОУ «СОШ №18»). Юному спортсмену удаётся успешно совмещать учёбу на «четвёрки» и «пятёрки» с любимым увлечением.

В автоспорте Дмитрий с 4 лет и уже многого достиг в карьере автогонщика. Он призёр и победитель этапов по автокроссу Чемпионатов Московской области, Чемпионатов России, Твери, Москвы, Ржева, призёр этапов Чемпионата и Кубка России по ралли-кроссу в классе «Д3-мини». В 2019 году он получил 1-й юношеский разряд по автоспорту.

На Чемпионате МО 2021 г. Дмитрий выступает за команду им. Евгения Родионова (г. Химки, руководитель – Андрей Николаевич Куропаткин) на багги Champion evo 3 подготовки A-ENGINEERING.

На прошедшем этапе Диме удалось обогнать шестерых соперников и с преимуществом в 7 секунд обеспечить себе победу. Это было непросто. Перед

началом соревнований вышел из строя двигатель. Пришлось брать замену у конкурентов. Как себя поведет автомобиль с другим двигателем, было неизвестно.

Этап проходил на трассе с покрытием «лёд»: 3 заезда по 6 кругов, каждый длиной 900 м с 7-ю поворотами. В первом заезде выйти на лидирующую позицию сразу Диме не удалось, первые два круга он ехал вторым. Но на третьем круге он смог вырваться на первое место и с каждым кругом увеличивал отрыв.

С 2020 года, в соответствии с техническим требованием, разрешено использовать шипованную резину в зимний период гонок. До этого ездили без шипов, было трудно. Нововведение позволило приблизить скоростные показатели к летним, а на некоторых участках трассы даже превзойти их. По словам самого спортсмена, зимой управлять машиной на-

много проще, она становится «воздушной», более управляемой, несмотря на лёд и возросшие скорости.

Следующий этап Чемпионата и Первенства МО пройдет уже 16 января в Наро-Фоминском г.о., в посёлке Калининце. За такой короткий срок Диме и его отцу (и, по совместительству, механику) Антону Овчинникову надо успеть многое: построить и установить новый двигатель, подготовить автомобиль, провести тренировку на трассе.

Автомобильный спорт – недешёвое удовольствие. «Львиная» часть семейного бюджета уходит на содержание техники и выезды на соревнования. Параллельно с участием в гонках готовится новый автомобиль для перехода в следующий класс – Д3-250.

Всего в Чемпионате и Первенстве МО 12 этапов. Они будут проходить на протяжении всего года в различных городах Московской области на трассах разного типа.

Желаем нашему спортсмену успехов и побед в следующих этапах, а также на других соревнованиях!

Молодежь. Белоозерск

Уважаемые жители городского округа Воскресенск!



Открыта вакцинация против новой коронавирусной инфекции для всех жителей старше 18 лет без ограничения верхней возрастной границы.

Противопоказанием к вакцинации против коронавируса является нали-

чие острых респираторных заболеваний в течение последнего месяца, хронических заболеваний в стадии обострения, беременности и кормление грудью.

Вакцинация проводится по адресам:

ВГРБ – г. Воскресенск, Больничный проезд, д.1, корп.16 (Центр Здоровья) кабинет 32, по предварительной записи в ЕМИАС и по номеру телефона 8-496-44-2-21-60.

ВРБ№2 - г. Воскресенск, ул. Гражданская 2а, кабинет 22, по предварительной записи в ЕМИАС.

Проведение анализа крови на ИФА перед вакцинацией не обязательно.

Управление по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации г.о. Воскресенск Московской области

За ВДВ!



Сегодня в гостях у спортсменов школы боевых искусств был воспитанник спортшколы, а теперь курсант Рязанского военного училища ВДВ, Камалов Искандер. Он рассказал о том, как проходит учёба курсантов, прыжках с парашютом, о нелёгкой физической и боевой подготовке будущих офицеров ВДВ. Спортсмены школы задавали много вопросов и некоторые задумались о своём будущем призвании. Администрация спортивной школы поблагодарила Искандера и его наставника Черкашина В. И. за интересный рассказ о современной армии.

Управление по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации г.о. Воскресенск Московской области

Первенство по шахматам



10 января состоялось первенство городского округа Воскресенск по блицу. На торжественном открытии были подведены итоги и состоялось награждение победителей и призеров завершившегося ранее первенства округа по классическим шахматам Высшей и Первой лиги.

В результате двухмесячного противостояния Чемпионский титул второй год подряд выиграл яркий представитель нового поколения воскресенской шахматной школы Платон Колмычков. Набрал 10,5 очков в 12 встречах он обеспечил себе солидный отрыв от преследователей. Серебряным призером стал не менее амбициозный и неустанно прогрессирующий Андрей Рачков.

Бронзовая медаль в ожесточенной конкуренции досталась талантливому генератору шахматных идей, неумолимому балагуру и оптимисту Сергею Рязанову.

Специальной грамотой "Гроза авторитетов" за лучший результат против лидеров был награжден беззаветно преданный шахматной игре постоянный участник любых шахматных мероприятий Сергей Пожидаев.

Победителем Первой лиги стал Даниил Никифоров.

В упорном противостоянии с Никитой Глебовым он сумел без осечек пройти всю турнирную дистанцию. В решающем поединке Даня уверенно отбил все попытки своего главного конкурента получить перевес и заслуженно выиграл турнир. Неудача в гонке лидеров не помешала Никите радоваться выполнению основной задачи - выходу в следующую стадию соревнования. Третье место уверенно "застолбила" для себя Дарья Присяжная, отложившая все принципиальные разборки на финальную часть.

Победитель и призеры Первой лиги получили право участвовать в Высшей лиге следующего цикла.

В блиц-турнире с контролем времени 3+2 принял участие 16 шахматистов, которые в 9-ти турах по швейцарской системе разыграли чемпионское звание уходящего года.

С первых туров лидерство захватил Алексей Ле-

ваев. Он уверенно набирал очки, попутно убирая основных своих конкурентов. Казалось, уже ничто не помешает Леше праздновать второй в этом году крупный успех на городских соревнованиях, но коварный короткий контроль блица играет злую шутку с Чемпионом города по рапиду. Следуют две незапланированные досадные осечки и это позволяет конкурентам нагнать притормозившего лидера у финишной черты. В итоге сразу 3 спортсмена набирают по 7 очков из 9 возможных и судьи вынуждены считать дополнительные показатели.

Чемпионом уходящего 2020 года по блицу становится Сергей Рязанов. Находясь по ходу турнира в тени лидера он продолжал сражаться, терпеливо ждал своего часа и воспользовался им в полной мере. Молодец! Серебро у Алексея Леваева. Бронзовым призером становится Андрей Рачков.

Поздравляем победителей и призеров! Молодцы! Берегите себя! Играйте в шахматы.

Управление по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации г.о. Воскресенск Московской области

Крещенские купания



В ночь с 18 на 19 января на территории городского округа Воскресенск прошли Крещенские купания. Купели были организованы в 4-х местах. Волонтеры от сферы физической культуры, спорта и молодежной политики оказывали помощь в подготовке специально оборудованных купелей, установке палаток для переодевания, обустройстве зоны обогрева, следили за безопасностью погружения, а также раздавали горячий чай и выпечку для жителей.

Управление по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации г.о. Воскресенск Московской области

Отличные результаты наших спортсменов в легкой атлетике!



С 13 по 15 января в г. Смоленске, на Чемпионате и первенстве ЦФО по легкой атлетике, приняли участие спортсмены клуба Химик, где показали достойные результаты на дистанции 2000 м с препятствиями.

- Никита Клопов занял 1 место, тем самым зарекомендовал себя в составе команды Московской области для участия на первенстве России.
- Шкробко Денис занял 2 место, уступив лишь 0,4 десятых первому месту, так же показав отличный результат!
- У Александры Скобел в тройном прыжке не оказалось равных, она «улетела» за 13 метров и обеспечила себе золотую медаль.

Поздравляем тренеров и спортсменов с удачным выступлением на ЦФО, желаем удачи на первенстве России!

Управление по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации г.о. Воскресенск Московской области

Сюрприз для юнармейцев Воскресенска



Новогодняя коллаборация от депутата Мособлдумы и Управления по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации город-

ского округа Воскресенск! Для воскресенских юнармейцев год начался с приятных сюрпризов. Новогодние пожелания юных патриотов исполнил депутат Мособлдумы Евгений Аксаков, пригласив ребят на профессиональный картинг. Юнармейцы узнали об истории этого экстремального вида спорта и о гоночных автомобилях, получили невероятные эмоции от прохождения трассы, а в конце подкрепились вкусными блинами! В знак благодарности за исполненную мечту ребята подарили Евгению Аксакову новогодний шар с символикой юнармейского движения, а также самые добрые рождественские пожелания!

Управление по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации г.о. Воскресенск Московской области

Толкание ядра



17 января 2021 года в Люберцах состоялось первенство Московской области по толканию ядра. Воскресенские спортсмены школы олимпийского резерва "Академия спорта" показали следующие результаты:

- Митряйкин Александр - 1 место с результатом 14м 30см среди юношей и девушек до 18 лет;
- Боброва Анна - 1 место с результатом 13м 71см среди юниоров и юниорок до 23 лет.

Администрация ВСШОР «Академия спорта»

Уважаемые болельщики!



Министерство физической культуры и спорта Московской области согласовало очное присутствие зрителей во время проведения домашних матчей.

Ближайшие домашние матчи ХК «Химика» (Воскресенск) состоятся 9 февраля («Звезда», Москва) и 11 февраля («Динамо», Московская область).

Количество посетителей на матче будет ОГРАНИЧЕНО: не более 20% от максимального количества посадочных мест ЛДС «Химик» им. Николая Эпштейна.

Болельщики, планирующие посетить матчи и купившие билеты, ОБЯЗАНЫ соблюдать все меры Роспотребнадзора РФ, связанные с пандемией коронавирусной инфекции и профилактики данной инфекции: ношение маски на лице, ношение перчаток на руках, проведение термометрии на входе в ледовый дворец, дезинфекция рук, социальная дистанция.

Билет вы сможете приобрести 6-7 февраля 2021 года. Режим работы: с 12:00 часов до 14:00 часов.

Эти правила не относятся к деятельности МБУ «СШОР «Химик», просьба не путать.

Просим отнестись с пониманием к тому, что количество билетов будет ограничено.

Закон о молодежной политике



30 декабря Владимир Путин подписал закон «О молодежной политике в Российской Федерации». На портале Минобрнауки РФ было сказано, что этот документ заложил основы для работы с молодежью на уровне страны.

«Я вообще хочу обратить внимание молодежи: ваш талант, энергия, креативные способности – в числе самых сильных конкурентных преимуществ в России».

Владимир Путин, послание Федеральному Собранию в 2019 году

Основные понятия

молодежь, молодые граждане — граждане от 14 до 35 лет, (но возраст может быть повышен);

молодая семья — лица в официальном браке, а также единственный родитель (усыновитель), в возрасте до 35 лет, (но возраст может быть повышен);

молодежное общественное объединение — объединение молодых граждан, зарегистрированное официально, (судя по закону от 1995 года, это юридическое лицо);

молодежная политика — всё, что направлено на работу с молодежью, её развитие, поддержку, воспитание;

специалист по работе с молодежью — гражданин с профессиональной квалификацией и работой в этой сфере;

молодой специалист — гражданин в возрасте до 35 лет, который получил диплом и впервые устраивается на работу по нему;

субъекты — все, кто вовлечён в работу с молодежью, в том числе сама молодежь;

инфраструктура — организации и предприниматели, которые предоставляют услуги или проводят мероприятия в этой сфере;

самореализация молодежи — применение молодыми людьми своих способностей, знаний, навыков и прочего во имя личного, профессионального, социального роста.

Правовая основа

- Конституция России, международные договоры, федеральные законы, нормативно-правовые акты России и её субъектов и так далее.
- Цели политики
- Защита прав и законных интересов молодежи.
- Обеспечение равных условий для самореализации.
- Создание условий для участия в жизни общества.
- Национальное и религиозное взаимоуважение.
- Система нравственных и смысловых ориентиров.
- Культура семейных отношений, поддержка семьи.
- Принципы политики

- Компромисс интересов.
- Взаимодействие властей разного уровня.
- Системный и обоснованный подход.
- Доступность государственной поддержки.
- Приоритет у социально незащищённых лиц.
- Без молодежи нет и молодежной политики.

Направления политики

Основные направления реализации этой политики:

- воспитание гражданина, внимательного к истории и традициям;
- развитие национального и религиозного взаимоуважения;
- поддержка социально незащищённых категорий: лиц, которые попали в трудную жизненную ситуацию, имеют инвалидность, лишены родителей;
- поддержка инициатив молодежи;
- содействие делам в поддержку молодежи;
- организация досуга, создание условий для спорта, ЗОЖ;
- оказание социальных услуг;
- помощь в решении проблем с жильём;
- поддержка молодых семей;
- содействие образованию и научным исследованиям;
- подготовка специалистов по работе с молодежью;
- поддержка одарённой молодежи;
- развитие института наставничества;
- помощь с трудоустройством (в т.ч. через студотряды);
- поддержка предпринимательства;
- поддержка молодежных общественных объединений;
- развитие волонтерства среди молодых людей;
- сотрудничество на региональном и национальном уровнях;
- предупреждение правонарушений;
- распространение произведений, развивающих нравственность;
- исследование тех или иных проблем в этой сфере.

Реализация должна проходить по закону и с учётом социальных потребностей молодежи, национальных традиций, местных особенностей. Максимальный возраст может меняться, но только в сторону увеличения. Государственная поддержка молодых семей проходит независимо от поддержки её отдельных членов. Государственная поддержка молодежных общественных объединений проходит по закону от 1995 года. Российская Федерация может помогать с финансированием мероприятий в сфере молодежной политики у регионов и муниципальных образований.

Участие молодежи

Формы участия в реализации этой политики:

- работа в совещательных и прочих органах при властных структурах;
- проведение молодежных форумов и других мероприятий в этой сфере;
- проведение научно-аналитических исследований;
- воплощение инициатив, создание молодежных структур.
- Полномочия федеральных властей
- Разработка и реализация молодежной политики.
- Создание новых федеральных документов.
- Принятие и реализация федеральных и международных программ.
- Координация региональных властей и помощь им.
- Подготовка специалистов по работе с молодежью.
- Анализ ситуации в сфере молодежной политики.
- Иные полномочия федерального уровня.

- Полномочия региональных властей
- Реализация молодежной политики в регионе.
- Разработка и реализация программ этого уровня.
- Трудоустройство специалистов по работе с молодежью.
- Анализ молодежной политики в регионе.
- Иные полномочия регионального уровня.
- Полномочия муниципальных властей
- Участие в реализации молодежной политики.
- Работа с молодежью на территории муниципалитета.
- Организация и проведение мероприятий.
- Разработка и реализация программ этого уровня.
- Анализ молодежной политики в муниципалитете.
- Иные полномочия муниципального уровня.
- Информационное обеспечение

Информация о реализации молодежной политики должна быть общедоступной. К ней относятся данные статистики, анализа и тому подобные. Она распространяется в том числе через федеральную информационную систему.

В этой системе должны быть данные обо всех проводниках молодежной политики, распространителях, мероприятиях и программах, мерах государственной поддержки и прочих близких вещах. Поставщиками информации в эту систему являются сами акторы молодежной политики. Ещё система поможет взаимодействию акторов, сбору сведений для анализа.

Оператор системы — некий федеральный орган исполнительной власти в сфере молодежной политики. Правительство РФ устанавливает требования к работе системы.

В скором будущем должно выйти правительственное постановление о том, кто будет курировать информационное обеспечение.

Мониторинг реализации

Мониторинг сводится к работе с информацией о положении молодежи в РФ, о ситуации с национальным и религиозным взаимоуважением, о предупреждении экстремизма. Венец работы — доклад экспертов. Он должен быть размещён на портале авторов и доведён до всех акторов.

Мониторинг проходит на трёх уровнях. Правительство РФ утверждает порядок, обязательные сведения, уполномоченные органы.

В скором будущем должно выйти правительственное постановление о том, кто будет курировать мониторинг реализации.

Международное сотрудничество

Сотрудничество основано на законах и международных договорах России.

Формы такого сотрудничества:

- Разработка и реализация программ.
- Помощь молодежи на международном уровне.
- Обмен опытом на уровне государств.
- Иные законные формы.
- Заключительные положения

Теряет силу постановление ВС РФ от 3 июня 1993 года «Об основных направлениях государственной молодежной политики в Российской Федерации».

Ещё вносятся изменения в закон о государственной поддержке молодежных объединений от 1995 года.

Источник: «<https://iuni.spb.ru/2021/01/03/molodyozhnaya-politika/>»

Молодежная газета п. Хорлово
г.о. Воскресенск

НАША ЖИЗНЬ

распространяется бесплатно

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Рукописи и письма, направленные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Учредители:

МБУ «Подростково-молодежный клуб "Новое поколение" и «Управление по физической культуре, спорту и работе с молодежью» городского округа Воскресенск.

Издатели:

МБУ «Подростково-молодежный клуб "Новое поколение" и «Управление по физической культуре, спорту и работе с молодежью» городского округа Воскресенск.

Главный редактор:

А.В. Шудров
Верстка: С.А. Афанасьев

Адрес редакции:

140235, Московская обл.,
Воскресенский р-он, посёлок
Хорлово, площадь Ленина, д. 3.

Телефон: 8-(496)-44-49-517
E-mail: nascha.zhizn@yandex.ru

Отпечатано с готовых

диапозитивов в типографии ИП
Недбайло Алексей Викторович.
Московская обл., г. Коломна, ул.
Астахова, д.25.

Телефон: 8-910-469-69-81,
Тираж 900 экземпляров.
Подписано в печать 28.01.2021
в 15 час. 00 мин.